

PROCES VERBAL

Incheiat azi **03.02.2014** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.11/28.01.2014**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 8.30.

La prezenta sedinta au participat urmatoarii consilieri: *Buzas Ioan Nicolae-viceprimar, Braun Tibor, Kiss Stefan Alexandru, Costa Mircea Andrei, Fabian Robert-Csongor, Meszaros Anita, Boros Stefan, Nagy Karoly, Opre Viorel Florian, si Varga Bela.*

A absentat consilier : *Hundemer Kinga Maria.*

Au participat de drept: *d-ul Molnar Jozsef – primar si d-na Mela Maria-Elena – secretar ,*

Au mai participat d-na Borbely Zita – consilier contabil si d-ul Braun Ioan - referent social.

ORDINEA DE ZI:

d-ul Braun Tibor – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de Zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 18.12.2013.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului Consiliului local Saniob pentru anul 2014.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul IV, anul 2013.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului local de actiune privind incluziunea minorității Romilor din comuna Saniob, pentru anul 2014.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2014.
7. Proiect de hotarare privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente din comuna Saniob, pentru anul 2014.

D-ul primar solicita retragerea ultimului punct din ordinea de zi, datorita faptului ca acest punct nu a putut fi finalizat, deoarece Consiliul Judetean a omis sa cuprinda pretul mediu la masa verde in HCJ nr.329/20.12.2013 privind aprobarea preturilor medii la unele produse agricole vegetale pentru anul agricol 2013 si anul fiscal 2014. Astfel, in functie de acest pret, noi puteam stabili tariful de pornire la licitatie si se putea aproba Caietul de sarcini.

Cu acordul consilierilor locali, ordinea de zi a fost aprobata cu 10 voturi pentru, adoptandu-se **Hotararea nr.1.**

Înainte de începerea dezbaterii materialelor înscrise în ordinea de zi a ședinței, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței extraordinare din 18.12.2013, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.2.**

La punctul trei din ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului local Saniob pe anul 2014.** d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort.

D-ul primar mai aduce la cunoștința consilierilor faptul că 25% din sumele reprezentând indemnizațiile persoanelor cu handicap va fi susținut de la bugetul local, conform noii legislații. Transportul profesorilor, în continuare va fi susținut și de la bugetul local, ceea ce ne costă 11.000 lei pe an. Referitor la proiectele FEADR, este bine de știut că TVA-ul este suportat tot de la bugetul local.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Braun Tibor – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.3**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul IV, anul 2013**, d-na contabil a prezentat raportul de specialitate și a arătat care au fost veniturile și cheltuielile în trimestrul IV anul 2013.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Braun Tibor – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.4** cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul cinci din ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea minorității Romilor din comuna Saniob, pentru anul 2014**, d-ul referent social a prezentat raportul de specialitate.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

D-ul Kiss Stefan propune completarea Planului cu prelungirea rețelei de iluminat public în capatul satului, acolo unde se află colonia de romi.

d-ul Braun Tibor – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul cinci al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.5**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul șase din ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2014**, d-ul referent social Braun Ioan arată care sunt obiectivele de lucrări cuprinse în Plan pentru anul 2014.

În urma celor expuse, d-ul președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-ul Braun Tibor – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul sase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.6**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

LA DIVERSE:

d-na secretar aminteste consilierilor locali, ca pana la sedinta urmatoare, au obligatia sa intocmeasca rapoartele de activitate pentru anul anterior, 2013.

Alte discutii nu au mai fost.

d-ul Braun Tibor – presedintele de sedinta:

- Declar sedinta incheiata. Va multumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

BRAUN TIBOR

SECRETAR

MELA MARIA-ELENA